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Дружина офіцера ТЦК збагатилась за рік. Колаж: Інформатор

Дружина помічника начальника Хаджибейського районного ТЦК та СП в
Одесі Наталя Зубрицька за один рік стала власницею двох квартир і
двох автомобілів - це випливає з електронної декларації її
чоловіка Руслана Пацерки. Ексначальник ТЦК на Київщині пішов під
суд - у нього виявили майно та 14,5 млн грн готівки. Скандал з
одеським офіцером - чергова ланка в низці корупційних справ,
пов'язаних із незадекларованими статками у структурах
комплектування. Деталі розкриває публічна декларація, яка
опинилась у центрі уваги журналістів.

У 2023 році Наталя Зубрицька придбала дві квартири в Одесі -
площею 55 та 40 квадратних метрів. Про це свідчать дані
електронної декларації, які оприлюднили Українські Новини. Того ж
року вона стала власницею двох транспортних засобів: нового
Hyundai Tucson та Mercedes-Benz Vito.

Одеський ТЦК

Як змінилися статки в родині помічника начальника Одеського ТЦК

Доходи подружжя разюче відрізняються. Сам Руслан Пацерка
задекларував 600 тисяч гривень зарплати в ТЦК та військовій
частині.

Натомість його дружина заробила від підприємницької діяльності
6,6 мільйона гривень. Крім того, у Зубрицької є заощадження - 100
тисяч доларів і 50 тисяч євро готівкою.
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Що показала публічна декларація офіцера

Різниця між доходами офіцера і статками його дружини - один із
ключових маркерів, на які звертає увагу НАЗК під час перевірок.
Чиновник із зарплатою 600 тисяч гривень на рік у родині, де
дружина офіційно заробляє понад 6 мільйонів і скуповує
нерухомість, - це типова схема, яку антикорупційні органи
відстежують як можливе приховування незаконних активів через
членів сім'ї.

Наразі невідомо, чи відкрито стосовно Пацерки кримінальне
провадження. Проте сам факт оприлюднення даних декларації вказує:
журналісти та антикорупційні структури аналізують звітність
посадовців ТЦК значно прискіпливіше, ніж раніше. Нацполіція
провела масштабні облави на чинних і колишніх керівників ТЦК по
всій Україні в рамках боротьби з корупцією. Слідчі зафіксували
незаконне збагачення та недостовірне декларування на загальну
суму майже 92 мільйони гривень.

Найбільш показова попередня справа стосується начальника
районного ТЦК в Одесі. За час перебування на посаді він набув
активів на понад 45 мільйонів гривень, що значно перевищує будь-
які офіційні доходи. Випадок із Пацеркою вписується у ту саму
географію і ту саму логіку збагачення.

Корупція у ТЦК стала системною проблемою

Територіальні центри комплектування більше не мають довіри
суспільства, і причина цього - не лише ворожі інформаційні атаки:
зловживання та корупція стали системною проблемою. Гучна справа
розпочалась із скандалу навколо одеського воєнкома Борисова, в
якого знайшли майна на багато мільйонів євро. Після широкого
резонансу військового заарештували, а Зеленський дав особисте
доручення перевірити всі військкомати в країні.

Інші скандали навколо статків посадовців
ТЦК

Справи про незаконне збагачення офіцерів ТЦК тривають по всій
Україні. Антикорупційний суд виніс рішення, після якого ВАКС
стягнув активи начальника Кременчуцького ТЦК - квартиру та
автомобілі на майже 3 мільйони гривень. Слідство встановило, що
придбане майно не відповідає законним доходам посадовця. Це один
із небагатьох прикладів, коли справа дійшла до реального
стягнення активів.

Паралельно слідство розглядає ще одну подібну ситуацію.
Правоохоронці розслідують справу, в якій ще один начальник ТЦК
отримав підозру за незадекларований автомобіль вартістю 2,3
мільйона гривень. Сам факт підозри свідчить: антикорупційні
органи перейшли від перевірок до конкретних процесуальних дій.
Посадовці структур комплектування опинились під серйозним тиском
правоохоронців.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 У ТЦК в Одесі мобілізованих тримають у тісних кімнатах майже
без меблів та в антисанітарії - вже є офіційна реакція

 У Тернопільському ТЦК утримують людей з психічними розладами
та інвалідністю - Лубінець

 ДБР затримало підполковника ТЦК на Тернопільщині - брав $2,5
тисячі за видалення з "розшуку"
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